
Комиссия Карельского УФАС России (далее – Комиссия) по рассмотрению
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе в составе:

 

 
- заместитель руководителя Карельского УФАС
России, председатель Комиссии;

 

 

 

 

- начальник отдела антимонопольного контроля
хозяйствующих субъектов, недобросовестной
конкуренции и рекламы Карельского УФАС
России, член Комиссии;

- ведущий специалист-эксперт отдела
антимонопольного контроля хозяйствующих
субъектов, недобросовестной конкуренции и
рекламы Карельского УФАС России, член
Комиссии,

 
рассмотрев дело №03-02/35-2017, возбужденное в отношении общества с
ограниченной ответственностью «Вирта» зарегистрировано 13.10.2014
(ИНН/КПП 6678048836/667801001, ОГРН 1146678013734, юридический адрес: ул.
Ангарская, дом 1, пом. 8, г. Екатеринбург, Свердловская область, 620050,
далее – ООО «Вирта») по факту распространения 22.09.2017 в 10:19 смс-
сообщений на телефонный номер <...> без ее предварительного согласия
рекламы следующего содержания: «!<) SALE 50%! Натяжные потолки от
произв-ля! РАССРОЧКА 0%. 88126034837» с признаками нарушения части 1
статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», согласно
которой распространение рекламы по сетям электросвязи, в том числе
посредством использования телефонной, факсимильной, подвижной
радиотелефонной связи, допускается только при условии предварительного
согласия абонента или адресата на получение рекламы, в отсутствие
заявителя, а также представителя лица, в действиях которого
усматриваются признаки нарушения законодательства о рекламе,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением от 19.12.2017 «Об отложении рассмотрения дела о нарушении
законодательства о Российской Федерации о рекламе №03-02/35-2017 и
продлении сроков  его рассмотрения» (далее – определение)
рассмотрение дела было назначено на 15 часов 00 минут 22.01.2018.

В соответствии с пунктом 4 определения ООО «Вирта» надлежало
предоставить согласие абонента Чаузовой У.В. (телефонный номер <...> ) на



SMS-рассылку, письменные пояснения по факту изготовления и
распространения рекламы, содержащей признаки нарушения
законодательства о рекламе, со ссылкой на нормативно-правовые акты, а
также иные сведения (информацию), имеющие отношение к
рассматриваемому делу.

На дату рассмотрения Комиссией дела №03-02/35-2017 (22.01.2018)
истребованные документы ООО «Вирта» не представлены.

В материалах дела отсутствует документ, подтверждающий, что ООО
«Вирта» надлежащим образом уведомлено о дате, времени и месте
заседания Комиссии.

Комиссия Карельского УФАС России решила отложить рассмотрение дела в
связи с необходимостью надлежащего уведомления ООО «Вирта» о дате,
времени и месте рассмотрения дела №03-02/35-2017 и получения пояснений и
документов от лица, в действиях которого усматриваются признаки
нарушения рекламного законодательства, для рассмотрения дела по
существу.

В соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением
Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 года №508 (далее –
Правила), рассмотрение дела может быть отложено антимонопольным
органом с указанием даты и времени его рассмотрения в случаях, если
получено мотивированное ходатайство стороны по делу, об отложении
рассмотрения дела в связи с невозможностью явки на его рассмотрение по
уважительной причине, если установлена необходимость получения
антимонопольным органом либо лицом, участвующим в деле, дополнительных
доказательств, а также в случае неявки на рассмотрение дела в
антимонопольный орган лица (лиц) участвующего (участвующих) в деле, если
Комиссия примет решение о невозможности рассмотрения дела в
отсутствии данного лица (лиц).

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 34 Правил,
Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела отложить.
2. Назначить дело №03-02/35-2017 к рассмотрению на 21.02.2018 в 15 часов

00 минут по адресу: г. Петрозаводск, наб. Варкауса, д.1-А, каб.518.
3. ООО «Вирта» до 16.02.2018 (повторно) представить следующие сведения:



- согласие (при его наличии) абонента *** (абонентский номер <...> ) на
получение SMS-рассылки;

- письменное объяснение о том, каким образом осуществлялась
вышеуказанная рассылка;

- сведения о лице (лицах), распространивших указанную рекламу, а именно:
наименование лица, место его регистрации или фактического
местонахождения, контактные телефоны и имеющуюся у оператора
информацию для идентификации отправителя SMS-сообщения;

- иную информацию и документы, которые могут способствовать
объективному проведению расследования по вышеназванному вопросу.

 

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна. При себе иметь документы, удостоверяющие личность и
подтверждающие полномочия на представление интересов юридического
лица в органах государственной власти по данному делу.

Предупредить лиц, участвующих в рассматриваемом деле, что отказ или
несвоевременное направление государственному органу сведений
(информации), представление которых предусмотрено законом, а равно
представление таких сведений в неполном объёме или искажённом виде,
влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от
двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей (ч.6 ст. 19.8 КоАП РФ).


